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Verbale della Assemblea del 25 aprile 2011
Verbale della riunione del Comitato Pro Asilo del 25 Aprile 2011.Il Comitato Pro Asilo il giorno 25 Aprile 2011, alle ore
12,00, si è riunito presso la Sede della Associazione Pro Ruscio, per discutere il seguente ordine del
giorno:1.Illustrazione del Progetto da parte del Geom. Andrea Saviani
2. Illustrazione delle modalita&rsquo; di determinazione della Aziende ed approvazione
3.Apertura Buste Offerte per i lavori di rifacimento AsiloSono presenti, [OMISSIS]Viene eletto Presidente
dell&rsquo;Assemblea Renato Peroni, segretario Francesco PeroniSi discute il Primo punto al&rsquo;ODG.Il geom
Andrea Saviani illustra il progetto rispondendo alle domande dei convenuti.Si discute il Secondo punto
al&rsquo;ODG.Renato Peroni, a nome del Comitato Pro Asilo, da lettura del Bando di Selezione delle Aziende del 18
marzo 2011, che si allega al presente verbale e illustra le modalita&rsquo; con le quali si procedera&rsquo; per la scelta
della Azienda.Le modalita&rsquo; di determinazione saranno le seguenti: a. Apertura e verbalizzazione delle buste
contenenti le offerte
b. La valutazione e la scelta avverra&rsquo; in seduta riservata ai soli membri del Comitato Ristretto Pro Asilo di cui alla
riunione del 5 aprile 2010,  i cui nominativi sono i seguenti: Renato Peroni, Orfeo Agabiti, Guerrino Agabiti, Enrico Reali,
Guerino Perelli, Vittorio Ottaviani, Paolo Vannozzi, Franco Bernabei, Roberto Arrigoni, Fulvio Compagnucci, Santino
Salamandra Angelo Colapicchioni, Valeria Reali, Lucia Vannozzi, Ennio Reali, Marco Cioccolini, Roberto De
Bernardini.L&rsquo;assemblea approva all&rsquo;unanimita&rsquo; tale procedimento.
 Si discute il Terzo punto al&rsquo;ODG.Alle ore 20,00 del 24 aprile 2011 risultano pervenute n. 7 buste.Si estraggono in
ordine casuale le buste.La prima busta e&rsquo; relativa alla azienda &ldquo;Ccorahua Sulla William Alfredo&rdquo;
risulta regolarmente sigillata. Renato Peroni ne da completa pubblica lettura.
L&rsquo;offerta e&rsquo; quantificata in euro 83.000,00 (ottantatremilaeuro) iva esclusaLa seconda busta e&rsquo;
relativa alla azienda &ldquo;Paliani Fabio frazione Trivio&rdquo;  risulta regolarmente sigillata. Renato Peroni ne da
completa pubblica lettura.
L&rsquo;offerta e&rsquo; quantificata in euro 88.000,00 (ottantottomilaeuro) iva esclusaLa terza busta e&rsquo; relativa
alla azienda &ldquo;Reali Gianfranco&rdquo; risulta regolarmente sigillata. Renato Peroni ne da completa pubblica
lettura.
L&rsquo;offerta e&rsquo; quantificata al ribasso di 6% rispetto al computo metrico.La quarta busta e&rsquo; relativa alla
azienda &ldquo;Ecologia Chiminti sas&rdquo; risulta regolarmente sigillata. Renato Peroni ne da completa pubblica
lettura.
L&rsquo;offerta e&rsquo; quantificata in euro 84.000,00 (ottantaquattromilaeuro) iva esclusaLa quinta busta e&rsquo;
relativa alla azienda &ldquo;Edilizia Angelini Annibale snc&rdquo; risulta regolarmente sigillata. Renato Peroni ne da
completa pubblica lettura.
L&rsquo;offerta e&rsquo; quantificata in euro 70.000,00 (settantamilaeuro) iva esclusaLa sesta busta e&rsquo; relativa
alla azienda &ldquo;EdilRestauri di Roselli Danilo&rdquo; risulta regolarmente sigillata. Renato Peroni ne da completa
pubblica lettura.
L&rsquo;offerta e&rsquo; quantificata in euro 85.000,00 (ottantacinquemilaeuro) iva esclusaLa settima busta e&rsquo;
relativa alla azienda &ldquo;Lesa srl&rdquo; risulta regolarmente sigillata. Renato Peroni ne da completa pubblica lettura.
L&rsquo;offerta e&rsquo; quantificata in euro 92.000,00 (novantaduemilaeuro) iva esclusaIl presente verbale viene letto
ai presenti ed approvato all&rsquo;unanimita&rsquo;.Non avendo altro da discutere l&rsquo;incontro si chiude alle ore
12,27 circa.Il Comitato Pro Ruscio 
 
Ruscio, 25 aprile 2010 Verbale della riunione del Comitato Ristretto Pro Asilo del 25 Aprile 2011Il Comitato Pro Asilo il
giorno 25 Aprile 2011, alle ore 12,40, si è riunito presso la Sede della Associazione Pro Ruscio, per discutere il seguente
ordine del giorno:Analisi delle Offerte pervenute
Determinazioni in meritoSono presenti, per il Comitato Ristretto:
 [OMISSIS]Viene eletto Presidente dell&rsquo;Assemblea Renato Peroni, segretario Francesco PeroniSono presenti
anche i seguenti consiglieri della Pro Ruscio:
 [OMISSIS]E&rsquo; presente anche il Geom Andrea Saviani.
Si discute il Primo punto al&rsquo;ODG.Si riepiloga la situazione delle offerte pervenute:DITTA                               IMPORTO                         Sede
Edilizia Angelini Annibale snc      70.000,00                       Monteleone
Ccorahua Sulla William Alfredo      83.000,00                       Norcia
Ecologia Chiminti sas               84.000,00                       Leonessa
EdilRestauri di Roselli Danilo      85.000,00                       Monteleone
Paliani Fabio                       88.000,00                       Monteleone
Lesa srl                            92.000,00                       Norcia
Reali Gianfranco                    6% rispetto al computo metrico  MonteleoneSi discute il Secondo punto al&rsquo;ODG.Dopo ampia
discussione, presa visione delle offerte si da mandato al Geom. Andrea Saviani di convocare la ditta Edilizia Angelini
Annibale snc al fine di verificare la propria offerta in relazione al progetto e di confermarne l&rsquo;offerta economica.In
caso di esito negativo, si da mandato al Geom. Andrea Saviani di convocare la ditta EdilRestauri di Roselli Danilo.Il
presente verbale viene letto ai presenti ed approvato all&rsquo;unanimita&rsquo;.Non avendo altro da discutere
l&rsquo;incontro si chiude alle ore 13,02 circa.Il Comitato Pro Ruscio  Cartolina d'epoca (collezione privata Isidoro Peroni)
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